A bels6 haromszog cstcsai legyenek A’, B', C’. Minthogy A’ az AB és AC oldalaktol egyenls tavolsdgban van, az
a szoget felezd egyenesen fekszik; ezen egyenes felett az o szoget is. Hasonléan B’ a 3, C' a v szoget felez6 egyenesen
fekszik és ezen egyenesen fekszik és ezen egyenesek felezik a B’ ill. 7/ szdget. Ebbdl kdvetkezik, hogy a beirt kor
kozéppontja, I, mindkét haromszogre nézve kozos és a két hasonlé haromszog az I pontra nézve hasonlé helyzetd is,
tehat teriiletiik aranya megegyezik a megfelels oldalak négyzeteinek, ill. a beirt korok sugarainak négyzetes aranyaval.
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Ha az ABCA teriilete t, az A’B’'C’'/A\-¢ ', az el6bbire nézve a beirt kor sugara o, az utébbira nézve o' = o — d,
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